

大富報

2016年(平成28年)
1月3日 星期日

第402期 每月2期

編集・発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727

广告热线 03-3547-3728

定価200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

● KDDI SUPER WORLD CARD

品牌 诚信
可从日本打往中国



是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 265分24秒

● 新大富充值电话卡

实惠 安心
追求价格 更求质量



(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)

1 円/分
无起步价 24小时均一

购买热线 03-3547-3727

祝愿全体观众新年快乐 迎新年 CCTV“大富”节目精彩纷呈

(本报讯)为迎接新年来临,给广大观众增添欢乐,CCTV大富频道、凤凰卫视频道竞相推出重磅节目,精彩纷呈。

近来,CCTV大富频道播出的《马向阳下乡记》、《我在北京挺好的》等当代现实题材电视连续剧佳作,得到观众广泛好评。新年期间,CCTV大富频道为广大观众献上历史题材重磅大戏《卧薪尝胆》。

由中国国际电视总公司、北京欢乐文化联合出品的41集电视连续剧《卧薪尝胆》,获得第二届韩国国际电视节“最佳长篇电视剧”奖、第7届蒙特卡罗国际电视节“最佳长篇电视剧”提名等20多个奖项,是中国内地获奖最多的电视剧之一。仲呈祥、李准、白桦等著名评论家对《卧薪尝胆》给予高度评价,称其是一部难得的具有史诗品格的蕴含着深刻历史精神和复杂人性深度的力作。

该剧编剧是策划大热历史题材电视剧《天下粮仓》的著名作家、编剧李森祥。他的代表作小说《台阶》入选语文课本。在创作《卧薪尝胆》时,他查阅相关史料数千多万字,剧本九易其稿。

该剧由著名电影摄影侯咏担任导演。侯咏担任摄影的著名电影有《孙中山》、《鸦片战争》、《一个不能少》、《我的父亲母亲》等。《卧薪尝胆》是侯咏首次导演电视连续剧,一炮而红。继《卧薪尝胆》大获成功后,他导演的电视剧《闯关东中篇》也获得广泛好评。

该剧演员阵容强大,著名演员陈道明饰演越王勾践,胡



军饰演吴王夫差,安以轩饰演西施,左小青饰演越王勾践的妻子雅鱼,贾一平饰演范蠡。

电视剧《卧薪尝胆》根据越王勾践卧薪尝胆的历史典故改编,描写的是历史上著名的吴越之争。东周末期,诸侯列国争霸。长江下游的吴国和越国因小怨而爆发战争,在今浙江嘉兴的冲积平原开战。吴军是著有《孙子兵法》的用兵大师孙子训练出来的精锐之师。相比之下,越军不仅人数少,且稚嫩年轻。然而,年轻英

勇的越王勾践,在奇才军师范蠡的帮助下,率领越军大败吴军。年老的吴王阖庐因伤重而亡,弥留之际告诫儿子夫差:千万不能忘记越国。

在吴国重臣伍子胥的扶助下,年轻的夫差登上王位,日夜练兵,发誓消灭越国。勾践得知夫差日夜练兵,打算先发制人,不顾范蠡劝阻,举兵进军吴国。夫差率军大败越军,越王带着残兵败将退守越国都城会稽。吴王乘胜追击包围了会稽。(下转第3版)

中国驻日本大使馆举行 2015年“熊猫杯”全日本青年征文大赛颁奖仪式

(本报讯)2015年“熊猫杯”全日本青年征文大赛颁奖仪式于12月18日在中国驻日本大使馆举行。“熊猫杯”全日本青年征文大赛由中国驻日本大使馆与日本科学协会、《人民中国》杂志社共同主办,今年是第2届。程永华大使、刘少宾公使、何振良公参、《人民中国》杂志社东京支局长于文、日本财团理事长尾形武寿、日本科学协会会长大岛美惠子等出席。

程永华大使在致辞中表示,“熊猫杯”征文比赛自今年6月开始以来得到日本各界青年的广泛参与,投稿作品同去年相比大量增加。经评委认真审定,大家的作品脱颖而出并获奖,值得祝贺。获奖作品中有的写与中国普通民众交流的故事,有的写赴华留学见闻,还有的立足于中日关系现状,写中日双方要摘掉有色眼镜,多看对方积极面,为发展中日友好关系多提建议等,内容朴实感人。

程大使说,自去年11月中日关系开始改善以来,各领域交流不断恢复,尽管目前仍面临一些敏感不确定因素,但双方不断加强合作、夯实友好基础的目标是一致的。中方将一如既往支持两国各领域交流合作,特别是加强两国青少年交往,特别是加强两国青少年交往,特别是加强两国青少年交往,特别是加强两国青少年交往。

眼睛多看,用心多感受,多与中国年轻人接触并坦率交换意见,在交流中增进理解,在理解中建立信任和友谊。同时希望大家回国后把一个真实的中



国介绍给周围的亲朋好友,将此访收获转化为践行中日友好的具体行动,为促进两国关系的改善作出自己的努力。

尾形武寿、大岛美惠子、于文分别致辞,鼓励大家今后以各种方式多与中方进行交流,为中日友好作贡献。

程大使、刘公使和日方嘉宾等分别为10余名优秀获奖者及佳作奖获奖代表颁发了获奖证书。

“熊猫杯”全日本青年征文大赛启动以来,共收到来自日本各界青年的稿件350余份,47个都道府县均有人投稿,覆盖全日本。最终评选出15名优秀奖和20名佳作奖,获奖者分别来自日本各大高校和企业等。优秀奖获奖者将赴华进行为期一周的参观访问。

盘点2015日本重要事件

(本报讯)时光荏苒,新的一年即将来临。辞旧迎新,温故知新,本报盘点2015年日本重要事件,与读者共同回顾即将过去的2015年,展望即将到来的2016年。

1.安倍首相发表战后70周年谈话

2015年是世界发法西斯战

争胜利70周年,世界各国以不同方式举行纪念活动,铭记历史,呼吁维护世界和平。8月14日,日本首相安倍晋三发表战后70周年谈话。安倍在谈话中表示不会再让子孙后代背负持续谢罪的宿命,虽使用了‘侵略’等措辞,但不是作为日本领导人的第一人称使用。安倍在谈

话中对战争表示反省,但没有直接提到日本的侵略和殖民行为。

2.日本参议院强行表决通过安保法案

9月19日凌晨,日本执政联盟凭借多数议席不顾在野党和广大日本民众反对抗议,在国会参议院全体会议上(转第3版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情……乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

CCTV大富频道
スカパー! CH568

CCTV大富12月31日(晚)中日双语全程直播

中央电视台元旦晚会“启航2016”

2016元旦晚会,是央视在2015年为全球华人奉上一场美轮美奂的跨年盛宴!在这辞旧迎新的时刻,CCTV大富邀您一起与全球华人互动联欢,喜迎新年。

CCTV大富客服电话
03-3547-3727